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Το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Αθηνών προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό έτος 

2013-2014 τις παρακάτω κατά ειδίκευση θέσεις Μεταπτυχιακών Σπουδών. 
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Γίνονται δεκτοί (εκτός εάν αλλιώς ορίζεται σε κάθε ειδίκευση) πτυχιούχοι Τμημάτων 

Χημείας, Χημικών Μηχανικών, Πτυχιούχοι όλων των Τμημάτων των Σχολών 

Θετικών Επιστημών, Σχολών Υγείας, Γεωπονικών Σχολών και συναφών Τμημάτων 

Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ομοταγών της αλλοδαπής. 

Πτυχιούχοι συναφών Τμημάτων των Α-Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ομοταγών της 

αλλοδαπής σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2916/2001 (ΦΕΚ 114 τ.Α΄). 

 

Οι υποψήφιοι πρέπει να γνωρίζουν αποδεδειγμένα μία ξένη γλώσσα, οι δε αλλοδαποί την 

Ελληνική. 

Δεδομένου ότι ο κύριος όγκος της διατιθέμενης βιβλιογραφίας είναι στα Αγγλικά, θα 

προτιμούνται οι υποψήφιοι που γνωρίζουν επαρκώς τη γλώσσα αυτή. 

 

Η Επιλογή γίνεται με συνεκτίμηση των εξής κριτηρίων  
 

 Το γενικό βαθμό πτυχίου. 

 Τη βαθμολογία στα σχετικά με το ΠΜΣ προπτυχιακά μαθήματα. 

 Την επίδοση σε διπλωματική /πτυχιακή εργασία, όπου προβλέπεται στο προπτυχιακό 

επίπεδο. 

 Την προσωπικότητα του υποψηφίου, όπως θα εκτιμάται από τη συνέντευξη προς την 

επιτροπή επιλογής της κάθε ειδίκευσης του Π.Μ.Σ. 

 Τις συστατικές επιστολές. 



 Από τα αποτελέσματα των εξετάσεων σε ορισμένα μαθήματα που θα καθορίζονται από 

τη Σ.Ε., όποτε τούτο κρίνεται απαραίτητο. 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

 Αίτηση ενδιαφερομένου ( διατίθεται από τη Γραμματεία ). 

 Σύντομο βιογραφικό σημείωμα. 

 Αντίγραφο πτυχίου - Επίσημο Αντίγραφο. 

 Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας - Επίσημο Αντίγραφο. 

 Οποιοδήποτε άλλο στοιχείο θα ενισχύσει την υποψηφιότητα ( πτυχία ξένων γλωσσών, 

συστατικές επιστολές, ερευνητικές δημοσιεύσεις κ.λ.π. ). 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι μπορούν να εκπληρώσουν στο ακέραιο τις 

εκπ/κές τους υποχρεώσεις, καθώς επίσης και την προβλεπόμενη από τον κανονισμό 

υποχρέωσή τους, για επικουρία των μελών ΔΕΠ στο εκπ/κό τους έργο.  

 

Δύναται να υποβάλλουν αίτηση φοιτητές οι οποίοι προβλέπεται να καταστούν πτυχιούχοι 

κατά την περίοδο Σεπτεμβρίου. 

Για τη συμμετοχή των φοιτητών αυτών στη διαδικασία επιλογής θα προσκομίζουν 

πιστοποιητικό από τη Γραμματεία του Τμήματός τους, στο οποίο θα φαίνεται ότι 

περάτωσαν τις σπουδές τους, ο βαθμός πτυχίου και ότι εκκρεμεί μόνο η διαδικασία της 

ορκωμοσίας. 

Η εγγραφή τους θα οριστικοποιείται μετά την προσκόμιση του αντιγράφου πτυχίου. 

 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος έως 16 Σεπτεμβρίου 2013  και οι 

προβλεπόμενες στο άρθρο 3 συνεντεύξεις πραγματοποιούνται κατά το 3ο δεκαήμερο του 

Σεπτεμβρίου. 

Σχετικές πληροφορίες παρέχονται από τη Γραμματεία του Τμήματος Χημείας στο 

τηλέφωνο 210 7274386. 

 

Αθήνα  8-7-2013 
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